

Óvodánk Története

Szigetszentmiklóson a város legrégebbi óvodája a Napraforgó Óvoda. Az Óváros központjában helyezkedik el a Polgármesteri Hivatallal egy épületkomplexumban.

Jogelődje – a város első óvodája – az öregközségháza melletti úgynevezett „nádas ház” -ban 1893-ban kezdte meg a működését. Akkor az óvoda egy csoportból állt egy óvónő vezetésével, és ide járt a falu összes gyermeke. Ebben a formában 50 évig működött az óvoda.



*A nádas ház a Tűzoltó szertártól jobbra látható
(a Tűzoltó szertár a jelenlegi Csiga csoport épülete)*

1943-ban a régi épület helyére új óvodát építették, amelyet **1943.05.25-én** avattak fel, és azóta is folyamatosan működik. Benne kapott helyet a Hősök Háza (jelenleg emléktábla jelzi az épület falán), és a szolgálati lakás is. A pincében volt a kádas fürdő.

A háború utáni időszakban még mindig csak egy csoportból állt az óvoda, ahová 100 gyermek járt. Egy óvónő és két dajka gondozta a gyermekeket.

Az 1950-es évek elején az épület átépítésére került sor, itt került elhelyezésre a Községi Zöldkereszt is az akkori védőnői szolgálattal.

Később – a község dinamikus fejlődésével – szükségessé vált az óvoda fejlesztése is. A község lakosainak segítségével fokozatosan, társadalmi munkával az épület bővült egy-egy teremmel, közben növekedett a nevelők és a dajkák száma is. Ekkor került kialakításra a főzőkonyha is.



Az Óvoda bővítése 1960

A következő fotón a háttérben látható épület több évtizeden keresztül csoportszobaként funkcionált. Jelenleg, a lehetőségekhez képest felújított állapotban, de ma is használatban van.



A „kisház”

A 70-es években folyamatosan tovább bővült, fejlődött az intézmény és környezete. A kopár udvar fásítása elkezdődött, fedett rész került kialakításra az épület mellett, és a játszótéri mászóókák beépítése is megtörtént. Bővült az óvoda foglalkozási eszközeinek tára. A korszerűtlen olajkályhák helyett bevezetésre került a központi fűtés.



Az udvar a 70-es években

A község lakosságának növekedésével és terjeszkedésével szükségessé vált egy újabb óvoda építése. Az 1983-ban elkészült Dobó István úti óvoda 1991-ig a mi óvodánk tagintézményeként működött.

A 90-es években óvodánk teljes felújításon esett át és ezzel együtt az önkormányzattól megkaptuk a Csiga csoport épületét, így a kisházból átköltözhetett egy gyermekcsoport egy korszerűbb csoportszobába.



Az óvoda tető nélkül



Csoportszoba vasgerendákkal



Csiga csoport

A 2000-es évek elejétől rohamosan növekedett a lakosság száma, a Bucka városrész is benépesült, egyre több óvodai férőhelyre lett szükség. Ennek orvoslására 2009-ben megépült új tagóvodánk Szivárvány Tagóvoda néven, majd 2022-ben a Tündéerkert tagóvodánk is megnyitotta kapuit.



Szivárvány Tagóvodánk

Tündéerkert Óvodánk